Friday, February 28, 2014

UPDATED:Murders of My Past Contacts Since Kate Middleton and Obama in "Position"

I believe "Chappo", the Mexican drug man, was targeted by Katie Middleton.  The reason I think this is because he was allegedly a CIA drug man, one the CIA was close to, and several former CIA professionals have been murdered or put in prison since Katie Middleton married a royal and got more access to files, and since Barak Obama has been President, and now there is James Comey, and ALL of them were seen together by me as a kid many times.

I believe Barak Obama and Katie Middleton, both knowing I know they are criminals, and both of them hating me for trying to expose it, are using their positions to direct hits against all former contacts that I had.

Chappo, from Mexico, was a man I met and knew.  I also met and knew Ghadafi as a kid.  I also knew, and was "married to" Usama bin Ladin. 

They are deliberately picking off anyone they find in a file who ever knew me, who has any money.  They murdered Usama the day after Katie's wedding and she'd been plotting this for months ahead of time.  They murdered Ghadafi at the time of her conception plans for her first kid.  They used a criminal, Alvaro Pardo, to try to validate themselves using me when I didn't remember he was a criminal that had tortured me, and who was working for FBI.  They put Chappo in prison when he was one of the larger monied men in drug trafficking, when for decades the CIA worked with him (like Usama), and Katie didn't show up for church until that was finished.  I am as positive she was working on putting Chappo in prison as I am she was involved in murdering Usama.  She worked to get Julia Tymoshenko out of detention as well, which isn't something I mind, that she's out of detention at all, but Katie wanted to have her in position working for her from Ukraine.

This is actually very serious, because they are attempting to put hits on people and just rearrange others to their own liking, and what I'm noticing is they are really going after mostly people they're digging up in my files as being connected to me in some way, any way, like they're trying to exterminate anyone who may have supported me in the past.  Not only that, they're going through the CIA and killing and imprisoning who they want.

I think it's troubling that all of these people are being targeted and then I'm noticing who they're wanting promoted and it's getting circled to be all about them.  They are not looking for the best interests of a country, but for their own personal interests and vendettas and hate crimes. 

I'm not even saying they've had anything to do with me later or that they've been on my side or decent all the time.  What I'm saying, is someone is systematically going through my files and trying to eliminate and exterminate anyone and everything they even slightly suspect may have supported me in any way.  That is extreme obsession.
I've named other people I knew and you can figure out which ones are in jail or prison or dead.  So it's a lot of picking off of people who someone is clearly worried may have supported me or if they did in the past, is a concern to someone who is attempting to control their new power trip.

Another person Robert Garrett Jr. used (one of the Roberts) to target me with was a Ukrainian guy named Jason who got a free ride into the U.S.  He got a free ride when Robert wanted to use him as some kind of FBI witness against me and I remember the circumstances because I was being framed and set up again.  He was always saying about me, "There she be" and "That's the one" to point me out constantly and have me targeted.  So from there, they chased me around and then gave him a permanent visa into the U.S. for being a spy or informant and they tortured me over him and over others.  I wouldn't say just him at all, but they used him to try to validate what others lied about, when getting FBI to plot raping me and gang-raping me and torturing me with electrocution and Haldol.

I know Robert got a bunch of money after this and used it to pay a lot of people to not testify about me and he dragged me along so they would know which kid they were taking money over not supporting or testifying for.  He gave a lot of the money, a huge windfall, to Katie Middleton.

I also ran into someone in Coos Bay again who is at least honest in some ways, maybe not everything (I'm not sure) but I know that he was at least honest enough to say yes, he saw Barak Obama in Coos Bay too.  He remembers me and I met him when he was a very young kid, because I was only a pre-teen and he was born in 1981.  He was a small kid and quiet because he was very observant.  He was black (is black) and I actually didn't know he had some of the problems he's had.  He may be tortured possibly even now and I have a reason for wondering.  His Dad introduced me to him, and his Dad was Keith Louis and his son's name is Rakeem.  His Dad wanted me to pray for him and once when Barak Obama was there.  I saw an exchange of a briefcase full of money from people in the Coos County community and including cops and everything.  It happened when they thought I had my eyes closed to pray but I was looking.  And his son remembers me and remembers Barak and remembers cops and people beating me up.  He and his Dad also beat me up (I mean, I fully remember), but it was also around cops so this is possibly cops mostly.  Really bad ones.  At that time they used EMT people to jump me, Coos cops, and some other guy and it was in a basement of a house.  The drug dealing-money trade was in an apartment complex called The Hamilton. I got involved somehow when someone said they wanted someone undercover for this and to pretend to be a prostitute to find some guys.  I said okay and then they twisted it around on me and had me banned from a bunch of community places, called a hooker, and I was tortured and degraded as well.  I was turned down from a bank that called police and said, "She's the one" and the cops came, who already knew me and tried to say I was a hooker when I wasn't.  It was a woman with the last name "Davis" and she still works there or was there with someone who worked there. I was also tortured and forced into horrendous positions in restraints in odd positions for long periods of time and they interrogated a man in a building at one place on 2nd, in Coos Bay downtown, while they tortured me, right across the street from "Little Italy's".  The entire area is locked-down to Obama and Middleton drug trafficking.  Goldsmith showed up in town in person too.   The kid and cops told me "We're making Katie the Boss" (of their drug business).  I was also being told "Middleton has to share HALF of it and then Middleton's people were turning around and saying Katie Middleton got 100% of it" (all the drug money).  They all knew Middleton and still know them because they were totally involved in trying to take full control of the entire drug territory and the cops were helping them out however they could.  It also proves Barak Obama was 100% connected to Katie Middleton by drugs.  A cop that got in trouble, who I think I had been asked to report on, was someone I later may have found was trying to defend me but as soon as he was gone, the U.S. and Middleton people (UK, Camilla, all of them) and CIA tried to murder me with several different attempts, notably the rock-climbing incident.  His name was Rodney (or Randy) Omer (R.O.).  This is the cop who got "in trouble" for "taking money".  Well he wasn't the only one.  I witnessed hundreds of people accepting money as bribes and pay-offs, and I can finger most of them out from FBI, police departments, and other groups.  Then after they took Rodney (Randy) in, they started beating me up.  Cops did.  I mean they made a pretense of being about the law and then were beating up little kids everywhere. 

This one kid, who is now grown, is really smart.  He remembers things like I do--I mean, he apparently has a very good memory, or did as a kid, like me.  He is disabled in his legs with braces, which is what I prayed for.  I did sincerely pray but I had my eyes open too. 

The cops tried to discredit me when I reported something and said, "You said you were praying so you had your eyes closed.  You saw NUTHIN'."  I said, "No, I was praying but I had my eyes open because I didn't know who had guns" but the cops kept trying to talk over me so they didn't have to take a report and stared me down saying "You SAW NOTHING". 
Um pardon, but to the contrary sir.  I saw Keith (who I saw more than once but his son he only brought to the Hamilton one time when I was there and then I saw them at the house later), and Obama, and Goldsmith, Robert, (just a list of some people I saw going to the Hamilton), Daniel (Goldsmith's friend), Tom Parker-Bowles, John Kaempf, and a President of the United States (aside from Barak Obama who later became one of the Presidents).  James Middleton also showed up once, with other guys who were adults.  One of them stole my shoes on the way out.  Sometimes we took our shoes off at the door and someone picked up my shoes and walked out with them and it was when Daniel was there and possibly with John Kaempf.  There were a couple of cops.  Most of the cops were hardcore dirty and a few of them, maybe one, knew how bad it was and wanted to try to help in some way because they were aware of how badly I was being tortured and what danger I was in.  Mostly, it was huge amounts of money swapping, and "FBI laundering" over drugs, and then there was minor gun trading.  I never saw more than a couple of guns on a bed up for negotiation.  At least not there, specifically, at The Hamilton.

This man that they tortured, along with me, at the place across from Little Italy's, I believe was Edward Lee Howard.  I think they tortured him and interrogated him and another man was there too.  Robert Garrett Jr. had gone across the street and delivered a stuffed suitcase to Little Italy's and then they had the key to torture place, a building with an antique staircase across from them, which is now for lease.  When I say I was tortured there, I mean, they had me sit down and connected me to the electrocution box to be tortured with electrical currents going to my head from a thick titanium plate that went around my head, which was tightened at the sides where there was a bolt on either side.  Robert got the key from Little Italy's sort of like "Frank" the Italian guy was in Seattle to have me raped by Barak Obama and the key to that house was given to Robert by Joy Sterling.  Carol Middleton was in the house but then when I went back Joy got out and then when they were cleaning and locking up the house it was either Joy or Carol who had the key.  We went to Little Italy's more than once to deliver suitcases.  I was also taken into James Kornblatt's place, after I had made up the song about "I'm Still Here" and he was an audiologist on 2nd street and he tortured me there and I had things blown into my ears loudly, and also at the place across from Little Italy's and was made fun of about "Can you still HEAR?"  These people had been making fun of both my hearing, and what I saw "You saw nothing", and also about my voice and ability to speak or sing or not (if I couldn't because they tortured or drugged me they called me "dumb" and not smart like Katie).

One thing about this guy Rakeem, is I think he works with cops and people but I also think he's being tortured maybe.  For one thing, both times I've talked to him about things on the bus (this time we exchanged phone numbers and more information) his teeth and gums have suddenly started bleeding.  I have had this happen only after being targeted and tortured by military technology and my teeth start to bleed from it because it causes bleeding in the brain.  It's possible he is doing this or someone is doing it to make him seem sympathetic to me, but also, he's being pretty honest about what he remembers and almost no one is. 

There are hundreds of witnesses and people who know I'm telling the truth about how much torture I've gone through and some of the people involved, and no one says one single word.

They all told me they were making Katie Middleton the "Boss" of massive drug trafficking, in about 1985.

One person who knew Keith and Rakeem is dead in a grave.  Someone I knew that I think was friends with them (I don't think it was their fault, I don't think).  I remember pretty much everything I was told and that we talked about and Rakeem was about 4 and had some braces on.  I did at one time in my life too and I thought maybe his would be temporary.

I wasn't sleeping with any man at The Hamilton.  It was a place where business dealings were done but a couple of times there were sexual overtures.  When Kaempf and Daniel were there (one was Catholic, one was Jewish) I wasn't sure which one of them stole my shoes.  Daniel had been at Sandhurst when I had my shoes and clothing taken from me.  The other possibility was Robert Garrett Jr.  I know he did one of the times.  I remembered Kaempf because I'd met a guy with sort of facial scars at Staples and his name was John.  When I saw him again recently I said, "I remember you" and he said "I've only been here for a few months" and I said, "No you worked at Staples before because I remember it all."  He said "I just moved up here from California" and I said, "Yeah.  A second time."  He looked at me staring the same way I looked at him staring and then he didn't argue.  He knew I knew.  I also thought his Dad was in the Navy a second time and then I realized I think I remember him from either U.S. Navy in Seattle or from West Point.  I was around him in a military setting once.  There are few people who can stare down as we did.  Both of us unblinking.  It was a military exercise.

They were trying to set me up there too, as a knife wacko when I wasn't.  Josh Gatov was involved in the whole thing and I had two knives with me once and I think it's why Josh later raped me using intimidation against me with 2 different knives.  Even with Jason (the guy from Russia or Ukraine, whose name Jason is also aka Josh), I was getting set up to look like I was attacking his hand or cutting off his fingers when I wasn't.  He was already missing fingers and they did some weird slight-of-hand trick and were videotaping it. I think video, not photos.  I was told it was "acting" and then I found out someone was trying to frame me with it.  The FBI was torturing me inside of the their private offices and everything.

It was at The Hamilton that I was forced to give a cultured pearl necklace I had been given as a birthday present, to Middleton.  It wasn't a fake strand--they were real and it was truly a present for me, not for her.  It was a short length string of white cultured pearls given to me by James Cartright (who worked for the U.S. military).  They had me take it off and give it to Katie Middleton.

I had 3 sets of pearls stolen from me--a long strand in Russia, not sure the value; a short string from James Cartright; and one from another man in Paris, France (I think) and I had to give them to Robert Garrett jr. (I think it was) at a restaurant in Europe where I used to meet a man like my Dad or Edward Howard for a glass of wine.  The one from James was a Japanese brand that started with an M. 
The other thing this kid Rakeem did that reminded me of something Robert Garrett jr. used to do, is he held a box to the side of his head by an ear first and then clicked something and then his teeth were bleeding.  My teeth would sometimes bleed when I was electrocuted with the aluminum band that was around my head.  I think I said titanium but I was told it was aluminum and it looked like aluminum actually and I've seen titanium before.  My teeth did not always bleed from this though and then Robert Garrett Jr. started holding up a box next to one of my ears, like a small hand-hand box and I could hear it click, and then my teeth and gums would bleed all over and he would make fun of me saying "You should brush your teeth more" or "Why are your teeth bleeding?"  He held this box up to my head and did something with an object that caused instant bleeding in my brain and he was getting off of it, like a power trip, at the time, and was comparing it to a gun.  To holding a gun to my head.  He was constantly doing this for awhile, in our house in Moses Lake, and saying things like did that scare you and oh, I didn't mean to scare you--why are your teeth bleeding?  I know Rakeem knows he did this to me or he wouldn't have done it on the bus to himself so that I remembered.  A lot of Robert and Dicksies torturing control group or strategists are Jews who paid others off and I'm not comfortable, for obvious reasons, with the U.S. having kidnapped my son to be controlled by them.  Basically, he (Robert) acted like he hated me and was full of fury and rage against me and he was going around, doing these crazy things to me.  He's doing the same to my son Oliver and I don't trust Dicksie either because I know what she and her family did to me as well.  They'd punch me in the mouth just to have a tooth fall out.

When I was a kid talking to a reporter about crimes against me and CIA and military and human trafficking, I told him someone told me the groups or countries that went to the UN to petition for my release were Ireland and Israel, and I was told this and believed it and told the reporter, however, I think the guy may have been trying to tell me the reverse--who my enemies were and where they were coming from.  It is possible he was trying to tell me these were countries that were NOT on my side and were on Kate Middleton's side.  For one thing, I was being intimidated not to tell the truth about how horrific my torture was, to the UN, by U.S.-Jews who were beating me up.

Another woman who I saw right before Kate Middleton's magazine cover came out about being pregnant was Sheila.  She was behind me and stalking me again and did not have a good look on her face at all and then when I turned and she saw I looked at her she instantly changed her expression to sudden softness and nice-church-lady-who-looks-worried look where she was looking like almost a completely different person a few seconds before.  She and her husband have been huge Kate Middleton supporters and it was at their house I had to stay once.  It was all about Katie strategies.  Katie this and Katie that.

3rd Time ASUS Has Me Give Them My Computer Information

I was forced to get another computer because the U.S. turned my other one off.  It wasn't surged and it wasn't plugged in.  It was powered off deliberately.  When I went to the store and got this one I got home and it did the same thing ASUS has done to 3 times I've bought brand new computers from them.

They have been working with FBI.  I would not recommend ASUS to anyone who does not want the U.S. government or Europe, in their business.  Every single time, I've gone home and they refuse to start my computer with my password and say it's an incorrect one when it's not, and start halfway showing the "welcome" part and then disconnecting to say "incorrect password".  They have done this with 3 different ASUS computers I've gotten from them.  One was in the late 1980s, one was over a year ago, and then this time.  That's 3 times they've forced me to call their technical support and force me to give them both my computer's serial number and my name and want a record kept of the exact laptop I have in their files.

Then they start burning me using the computer I'm using after I reset the machine, according to their directions.  I wasn't being burned with anyone tapping into laptop technology until I gave the serial number and my name, but this can be done from Satellite and doesn't require the serial number, and it can be done from someone in the neighborhood too.

I'm not going to recommend ASUS when they have forced me to give away private information to them, that was unnecessary, from the start, and when every single time they are forcing me to restart my computer.

In the 1980s they didn't have the same system technical specifics and what they did was deliberately shut down my computer even though I had been using it for awhile.  Then when I called they asked for all of my personal information and they did this when I was looking up government information.  Then when I had a Lenova computer and tried it instead, they shut down my computer and when I called them they said they weren't going to allow me to use their computer if I was using it to access government sites.  I said you can't do that, but because I was a pre-teen and they figured they could take advantage of little kids, they said yes, they could do whatever they wanted and they had a right to give my information to law enforcement when it was requested.  So basically, the FBI had told Lenova which computer I used and got them to block me from being able to go online and find assistance from victim's support, or for political asylum, or about torture and they shut off my computer completely, and I wasn't able to use the computer at all, even when I was in the middle of online classes at OSU.  I went through 3 different computers in one and a 1/4 term.

That is pretty incredible, when you have FBI powering off your laptops and communications just because they don't want you making reports about them and their criminal employees.  They got Lenova to go along with them 100%, and they said they were shutting down my Lenova computer because they did not authorize use of my looking up government sites and they were contacted by federal authorities so they had the right to power-off my computer and shut it down so I couldn't use it.  It's not like I was "hacking" into government sites, I was looking up sites for things like victim's assistance, lawyers, and other information.  Obviously, because I was a victim, so I tried to access courts and other government resources and the FBI literally had my entire laptop "powered off".  I said "You can't do that--that's illegal"  and Lenova told me they could do whatever they wanted when they had a federal request.  For example, I was trying to find police stations online and make reports about crimes against me--that kind of thing. 

So the United States was blocking me, as a victim when I was a pre-teen, from communications that any other citizen, child or adult, had a right to access.  They also did this 3 different times to obstruct my college classes which I was working at, and knowing that shutting down my computers was going to cause me to miss assignments and labs worth large amounts of credit.

With ASUS, they possibly shut down my computer as well.  I believe they did because another one was powered-off and ASUS didn't tell me it was for going to government sites, they just said they need my name, laptop serial number, my social security number, and a bunch of other personal ID information because they said, "We have to validate your identity".  The other computer I used, one of them, was a desk top and it was at the apartment in Portland and it was also powered off.  First the one in Portland was powered off, then in Coquille when we moved to a house there instead, 2 different laptops were powered off.  There was no power surge or any kind of electrical problem--in all three cases, I was working as a student, and I was a victim of crimes committed by the U.S. government, and they U.S. was not only engaging in anti-competitive behavior against me, they were blocking my access to courts, lawyers, and police stations, and political asylum assistance.  I had gone to 3 different organizations with reports of human trafficking done against me and the FBI was just shutting my computers down.

They got entire computer companies to go along with what they wanted.

I guessed it wasn't actually the computer companies that did it, but the military or something, but what Lenova told me was they did it and at the request of the FBI.

So once again, so far, in the last 2 years or less, I've had 3 different laptops powered off to force me to buy a new one.   There is no possible way it is not FBI and the Department of Justice.

Thursday, February 27, 2014

Robert Garrett Jr. (Dicksie?) Is a Spy For Katie Middleton or She Spies For CIA

Robert is a spy for Middleton.  That's supposedly my "Dad", "Bob", and he's not my Dad.  He raped me and let me know it was over her and did many other things to me with name mentioned.

He is still actively spying for her.

One of the Dicksies, several months ago, was not upset and was actually relieved I was thinking of having a baby and doing an IVF that month, which was about 3 months ago.  That's what she said but who knows.  Then all of a sudden Katie decided to get pregnant.

I just found out she's supposedly pregnant, and God curse her and the child, when I was forced downtown to get a computer when I didn't want to, just so Robert Garrett, Middleton, and the U.S. could show off about their "predictions" and how torture works to fulfill predictions.

I had to get a laptop and walked it over and then went to a pregnancy place where Robert Garrett Jr. dropped off a briefcase-full of money for Katie Middleton and told the women it was for her.  It is the pregnancy center in Coos Bay, and you walk in the saying they have on their wall is "Everyday is a Miracle" or something like that.  Well, when I was a pre-teen, while he was sexually assaulting me for Mossad and U.S. Jews, and Middleton, and inciting others to rape me, he was walking me around taking me to points to show off and have people notice so later they would remember how important he was and how he was significant for being able to torture me.

He was spying for MI5, because he was in their offices when I was.  Mike Middleton flipped out and got mad once and then he and Robert assaulted me in an MI5 office together.  Then I think both of them may be actually more connected to Mossad because they are all Jewish and support nationalistic Israeli and Jewish causes.  They used Mossad to encourage others, of other religions, to assault me.

On the day I'm speaking of, in Coos Bay, he walked me over to the pregnancy center in Coos Bay, carrying a briefcase full of money in one hand and handed it to them, saying it was for Katie Middleton and was Carol there or someone, to pick it up?  They took it and then took me to their back offices and degraded me and forced me to kneel down in their offices, "to Katie", which they had represented in some way, with a photo or sign or something.

This was before the assassination attempt of me by almost all Jewish-American CIA and military.  Then after giving them the briefcase, he forced me to walk all the way down an alley with him to Bi-Mart and said to pick out some candy and then he did and that was it.  He made some kind of conversation with someone there, to walk everything, and then that was it.

So today I got the laptop because I was forced to when the U.S. shut down my computer, and then I walked to the pregnancy center to see if they had pregnancy tests for take-home and also because I remembered them.  Then I walked to the Bi-Mart and saw the magazine with "It's a Girl" on it about Katie Middleton being pregnant.

I have several ways for proving Robert Garrett Jr. is a spy for Katie Middleton and is still actively spying for her and advising her.

Given what horrific things have been done to me, and then the fact the U.S. targeted me to abort any pregnancy I had recently with an IVF, I know Robert Garrett Jr. is still working with Barak Obama and Middleton.  Robert Garrett has always been connected to Presidents of the U.S.  I met all of them through my "parents".

When I say he worked for MI5, I should say, I wouldn't assume he is a spy for Kate Middleton when it is possible the reverse is true, that she spies for the U.S. CIA.  This is highly likely and actually more likely than the reverse, simply because of the amount of U.S. employee interest in her, from FBI to cops and military to CIA.  So it's actually possible that even if I worked for MI5 for a short time as a kid, it was through another man and that actually Katie has been a CIA recruit from the start.  Which would also explain why she's getting tips from Bob and Dicksie.

I can add one thing that I remember when I was a young kid, about the time Dicksie was having me take chemicals to stunt my growth.  Diana Spencer showed up in the doctor appointment where he wanted me to sign to give them permission to make a report about it.  It was Diana Spencer and DIcksie Garrett, and a doctor, and me.  Diana stood by and listened to everything and I didn't know why she was even there.  I am 100% positive it was her.  The doctor then said to me, as I was signing something about chemicals stunting my growth--"This is your MOTHER?" and Dicksie looked grim faced and silently mad he was trying to say, from his tone, he couldn't believe she was my mother for me to be taking these chemicals.  Diana was right there.  Diana was either sincere or had wide eyes as part of an act, because she was shaking her head to me "No" as in, don't sign. She looked horrified, however most of them acted a lot.

They were all liars and spies.

So this is one thing that makes me think about Dicksie, and it's that one time, when I was a kid and thinking it was Bob all the time who was favoring Kate Middleton, one day he nodded to the side, to the kitchen when a Dicksie was and out of sight from me and he nodded over at her as if Katie had to do with HER and THEN he said, "Katie is really a cute little girl.  I'm sort of enjoying going over there" ..but the thing is, he had this weird look on his face this one time when he said it, like guilty and like vulnerable (maybe an act) or oppressed and he was indicating to me it was DICKSIE who had something to do with her, like he was complimenting Dicksie about Katie so DICKSIE wouldn't get mad.

I thought, "Either he's tipping me off to Dicksie because he knows something, or he's trying to throw me off-track."  His expression looked upset at the time and it was around the time I was having to throw up all the time.

It is also possible Dicksie told Katie to get pregnant to beat me to it for some reason because I told her I was going to do it, or thinking about it, in October, before my birthday.  According to what the news is, if she's over 3 months pregnant, she decided to start trying to conceive at that time or before that time and then had FBI go to my house and break in, and slice my rear-end with a razor the day after my birthday, which is when she would have already known she was pregnant.  She knew she was pregnant by the time of the christening of this other kid she's attributing to herself.

I also know, before that, Bob was saying things to me that were going straight to Katie Middleton and I knew he was saying these things out loud for her to hear.  So somehow, through a microchip in me that goes to the U.S. CIA (where else would it go, because at this point, it's not going to be a UK microchip when I've been operated on so many times in the U.S.).  One of the the things he said out loud around me, which I knew was for her, was "You'd better go ahead and try for another one NOW".  He said this out loud to me when I was looking at IVF options and thinking about doing it myself, so then for Bob to say "You'd better get another in NOW" and "You'd better try for another one NOW" sounded like an attempt by him to tell Kate Middleton to stack the conception attempts back to back to "beat Cameo to it".  WHAT is the big deal?  He obviously thinks there is a big deal if he cares about her having children in a line-up before I have any kids.  Bob was NOT telling ME to try to have another kid, it was an intuitive thing I knew he was communicating to someone besides me, but he'd only say it around me if he thought the message was going to someone who works with Katie Middleton.

So like I said, I would think it's possibly he is a spy for her, but then on the other hand, if I have implants and microchips in my body (and I do), as long as I've been in the U.S., and with as many MRIs, CT scans, and x-rays of my entire body, along with multiple surgeries in the U.S. and being under anaesthesia, I know these comments are most likely going to a U.S. intelligence group, and probably NOT a UK group.

For Katie to be receiving these messages, means it's a U.S. intelligence agency and she wouldn't be getting tips about when to try to conceive and advice about it "Do it now", and start trying again now, unless she was CIA.  The U.S. would not care about sending her communications about when to conceive if she worked for the UK.  They'd care about what she did, and share info, but they wouldn't be cluing her in to every single detail and trying to give her micromanagement advice about having children and when to try.

I also know that right before the U.S. started torturing me heavily to my stomach when I did an IVF recently, it was after Dicksie sent me an email (Kate Middleton was getting my emails and having them intercepted and was looking them up in real-time)saying something like I think this one is going to be a problem for me or some kind of msg around that idea, and if Katie was reading my email, she would take that as a tip that I was possibly pregnant and it might be a problem for her so, therefore, action could be taken to target me to get rid of any possible pregnancy.

Right after Dicksie sent this email, William made a public announcement to "Destroy all the ivory" and then the U.S. CIA and Military were targeting me for torture.

There is much more than these few comments that have ended up going to Kate Middleton.  It's just a couple of comments I've mentioned.

I can't say all of them (Bobs and Dicksies) are involved because the are sets of at least twins, both (2 Dicksies at least and 2 Bobs at least).  However, I know it's been impossible for her to get to where she is without them.

She has been 100% dependent on Bob and Dicksie for her success.  Her parents weren't making the money to send her to private schools or start a business or anything, Bob and Dicksie were giving her all kinds of FBI money.

It is highly insulting and morally wrong to have Mossad and the CIA supporting and funding her and then giving her advice about how to hurry and have kids ahead of me, when this country has targeted me to abort and murder my babies and then kidnapped my son.  To be rewarding her in any way, after what has been done to me, by using her name and saying it's for her, is wrong.

I also know she's a major drug dealer.  Maybe not now, but she was.  It's why the FBI told me to "kneel" to her when I refused to work for drug dealing for them, because they were trying to make me look low-level and dirty and then instead, they were promoting Kate Middleton.

I will give more examples about specific comments made to me, which I believe were transmitted to Katie through a U.S. intelligence agency, soon enough.  I've been targeted with a massive headache all day and all yesterday.

Wednesday, February 26, 2014

U.S. Shut Down My Computer

The U.S. just shut down my computer.  It's not old, there was no prior problem, I had validated Microsoft use of all programs yesterday (at a prompt), and there was no electrical problem.  No power surge and nothing was plugged in and it was my own network.

They did this to me when I am taking classes online and have no intention of quitting and did not quit at any time in my courses, even though I was targeted with seizure for almost a week.

The U.S. also did this to fuck with me because in the 1980s I stopped at a business called "Donna's"in Coquille, and she was going out of business and I stopped in to see what she had.  She had some cubes I was going to make into a fence for a puppy and then I didn't see how it would work and she said "NO" and I wasn't sure who she was saying "NO" to because it wasn't about me.  She just said this out loud when I said I didn't know if the cubes would work but here was my email and let me know.

Right after she emailed me and I responded, my computer was shut down.  It was actually fried, not just shut down.

Yesterday I went to her business and she was "going out of business" again (I guess she goes in and out of business often or something because it's the second time in a few decades she's done this).  I found the same cubes and said I wanted them for my guinea pigs to be able to eat grass outside.  She took my email address again and this time did not say "NO" to me and instead said, "This is a disaster but things have a way of working out" and then I decided I wasn't going to open her email if she sent it, in case the same thing happened to my computer as last time and decided I'd go in person later.

I did not get an email from her at all.  Instead, the U.S. shut my computer down anyway, and they did it the same time of day that they did this to me in the late 1980s when I lived in Coquille, Oregon as a pre-teen and was taking classes online.  At that time, it forced me out of my second term completely and I had to withdraw from all courses even though I could have caught up.

Next, after doing this to my computer, the U.S. raped me.  I didn't know why it wasn't working at my house so I took it to the bar next door and thought possibly it would work.

I also had my house power turned off once, supposedly because of a windstorm and couldn't get online to my classes because of that so I went to the bar then as well.  I didn't have a computer back-up for internet with a battery system (instead of a phone controlled wifi) and it forced me to the bar.

So since the U.S. is repeating the exact same shut-down of my computer, and thinks it's funny to be repeating this cycle, to harass me and obstruct me from college, what is next?

What would be next, is that the U.S. gets a big group of their government assholes and gang-rapes and sodomizes me.

The U.S. has been repeating every single other step of what I what I went through in Coquille as a pre-teen, so why not RAPE?

If they want the whole funny idea of their cycle, are they going to get the fucking Rabbi Rose and his fucking wife Lorraine to "check out how much room there is" in my vagina?  Then am I going to be assaulted by an Asian karate guy with a bunch of other people there?  How about getting stuck in the back with a tranquilizer and being made fun of as dumb, and then am I going to be tied to a bridge and forced to stay there lying on top of a hard ladder they put under me, until a group of CIA and military and FBI FUCK OFFS show up with a UK asshole?

Then is the U.S. going to repeatedly rape me with sticks and will the Abbot of Mt. Angel Abbey be there with a priest to help out?

Oh wait.  I was weaker then because I was a little girl.

That's right.  The U.S. likes raping little girls better.

The reason the U.S. will not rape me this time, is because I am an adult and they know that I have more access to reporting and know where to go and would broadcast it to the world and I wouldn't be controlled by "parents" who work for the U.S. government.

The U.S. rapes little kids because they are too wimpy to go after adults their own size. The United States employees, men, with their serious bitch-wives, like it when little kids are sodomized repeatedly, and apparently so did the Mt Angel Abbey and their lawyers.  They even had the Jewish Rabbi setting it up first.

So they can't get over their personal problems and they are still the same people with the same midget egos that are only satisfied with repeated rape and assault of kids and then never quit.  Then these government employees go on to have kids of their own and nothing ever happens to their children.

The U.S. has shut down my communications several times in the last 3 years.  They have not just temporarily shut down and disrupted my power and communications, they've shut down 3 of my computers since 2012. That is basically since I enrolled in college again.

They first shut down my computer when I was enrolled at Eastern and then they shut down my computer when I was going to OSU and I'm not going to University of Oregon.

I'll tell you why.

The U.S. military and FBI forced me to be taken from one college to the next by Robert Garrett jr.   They were all Oregon colleges and at every single one they made jokes about how if I ever went to college it would be a few months at one college and then they agreed to an amount of time at another college, and to pass me around from one college to the next and find ways to obstruct my education.

I know University of Oregon received money for it.  They are one college whose campus I was taken to, that made fun of me, videotaped me when I was there briefly, and they took money that was brought in a suitcase with the agreement they'd allow me to go to their college and then they'd make sure I never had a degree and THEY would be "the end of the road".

This is the same college that Rabbi Rose's family and intermarried family went to.  The Schnitzers (Harold and Arlene) and Roses.  Both Scott Lewis (who is a Schnitzer) and Laura Rose went to University of Oregon and are alumni there and they are both Jews who have an art gallery there and have funded the UofO with a lot of money.  They are main donators.

I also know U of Oregon has been an experimental college that has been illegally collecting information from Washington State educators and military about my son Oliver.  They have a "program" where they supposedly take information from Dryden, WA schools and then assess kids and track them at University of Oregon and keep files on them and this is what they've done to my son.  They don't do this with all of the kids either--they pick which ones they want to track and stalk.  Then they send this kind of information to whoever has access to it or wants it, like their Jewish funders.  They basically take a kid who has been having the U.S. illegally kidnap them and make "visitation" documentation about them with the excuse of CPS, go through further documentation with horrendous teachers who continue to perpetuate the excuse of making reports of little kids by using "programs" to keep stalking them, torturing them and using mind control on them, and then using the classroom as an excuse for proximity so they can make reports about kids for the U.S. government so the government can have a "legitimate" reason to have files being made about kids they torture, rape, and try to control.

The U.S. is sick.

I also have this woman here at the library right now who is from California and she is the exact same woman who showed up in the 1980s after my computer was shut down and I was in the middle of trying to classes at OSU online. She is the same woman and she showed up here again.  I said I recognized her and it's only the second time I've seen her stalk me out like this, or possibly 3rd time, but no more than that.

She hated my guts in the 1980s and was extremely hateful and glad I had my computer shut down and was being pushed out of college.  She came in to watch me and observe me and I asked what she did and she said she was an educator.  So today I asked her in front of others and she said no she wasn't here in the 80s and she's only been here since a couple of days.  I said, "I remember you from the 80s".  She said oh and I said, "Are you an educator?" and she said "Yes".  Then she said she had family in the area and visited them sometimes.

So basically, this woman has been stalking me for decades, and is from California, the same way the U.S. is trying to stalk my son, ruin his life, and make hideous reports about him from school and from University of Oregon.

Real nice, especially when part of their education program is repeated rape of little kids, chaining them down, forcing them to take medications they don't need, and doing anything they can as adults and while they're "bigger" and able to have more control as adults over the children.

I hope all of them are cursed by God.

Use of Bomb Next to my House Last Night and Starving of my Son (Annette Sandberg and FBI)

Someone set off some kind of a bomb (I will explain) next to my house last night and made a comment near the house from outside first.  It was the voice of an older man and it was a few feet from my house close enough by my window.  There is a path there that cuts through the woods and possibly that's where they were.  It was at around close to midnight and I was lying in bed and some man outside my house said, "NO" and then a bomb was set off.

Scientists, military, and engineers will know what kind of bomb I'm describing. 

It was one of the compression kinds of bombs the U.S. has had developed for a long time.  One was used next to my house on Methow when I lived there with my son but it was so strong, after the release of pressure to our heads quit flexing, we were throwing up both of us, suddenly and instantly and when I went to the hospital with my son they were giving us high does of iodine for the treatment and potassium, whatever it is they use for nuke bomb victims or nuclear harm prevention.  There were also about 4 other people there vomiting and with the same problem and I said is flu going around? and it wasn't flu season and my son and I didn't have flu.  It was a reaction to being targeted and we were not sick before or after that specific moment in our house.

Last night the same thing was done except not at higher levels, but some man outside with a creepy voice said no and actually, the same thing happened in the 80s with some man getting close to my house one day and saying this out loud and it was also at the same location in Coquille.

After he said this, last night, there was a sudden feeling like a bomb exploding or how you would feel if you were in a plane at very high altitudes or somewhere where the compression changed suddenly, and then after a quick expansion of the entire body including affecting my heart and head, it had an effect of sucking in the skin around my face where bone structure didn't hold it out as much.  The skin around the sides of my nose and forehead and other places sucked in and then slowly released and one of my pets had the same thing happen because they woke up and they were close by.  It took several minutes for the skin and tissue on my face to quit being sucked in and then released back out to normal slowly, and my heart was acting up.

Not only that there were a bunch of government employees in town yesterday and I did something while walking in scratching my nose and then pushing it back and forth side to side sort of, and then after this the U.S. targeted me with an assault by one of their energy bombs, had some man next to my house saying "No" in a freaky voice, and this is after the U.S. targeted my stomach for 2 weeks after I did an IVF, and they did this to abort any pregnancy.  Which is murder if I'm not the one choosing the abortion.

The U.S. has also had Avilas and someone around them starving my son and he's not at all where he would be or should be in weight and height for his statistics.  Kids' developmental rates do not change that drastically after established by age 2, unless there is a major illness.  You can predict a kid's growth and approximate size as an adult by age 1 1/2 and Dr. Stuart Freeh actually, even agreed and said he should be very tall based on his foot size for his age and other developmental markers which were at the top percentiles for his age.

I know CPS was bringing my son in to me, throwing up all the time, and he was thowing up blue colored, like smurf blue colored substances.  When I was a kid, my mother Dicksie had me throwing up orange substances for months.  I also know he had torture marks all over his body at CPS visits and of course, Anne Crane, Barak Obama's friend, and Sue (the dog cager of kids) were visitation monitors.

I know Robert and Dicksie began to torture me at extreme levels when I was sent back from England one time after some of the royals and Diana Spencer had had two different child guests over.  Me, and then they had another kid over.  What was unusual that time was first they bathed me when I got there and I was older as a kid and they made me stand naked in the tub and inspected me all over, commenting about my skin, my legs, my hair, and all of my body features and then saying how tall did they say I might be eventually?  There were several women there, all checking me over and talking and I felt humiliated because I was old enough to feel embarrassed by having to stand naked in front of  a group of women as they talked about my body. 

So then I was dressed in a nighgown and sent to bed and I slept a long time because I had been given some kind of drug (sedative or tranquilizer) on the way over.  I slept for a long time and then was up and visited and then they said they were going to clean the house for the other kid that was coming over because they heard they might have allergies.

Then what happened was I overheard Robert and Dicksie getting upset and distressed about the treatment of the other kid, and they were saying the kid was not fed any food and they were depriving this kid of food.  They acted like they were trying not to cry over it.  So then they said to me, as if I had power to do something, that wasn't it terrible they weren't letting this kid eat any food?  and I said something like, "So?  They did x and x to ME, so I don't see what the difference is."  I couldn't understand why they had nothing to say about torture or repressions of me, but they were distressed about some other kid and I thought, obviously if I can "handle it" that other kid, I was sure, could "handle it" and look who was whining.  No one gave me parameters for how long some kid was without food or if they had reduced portions or something.  I assumed it was just for the trip over there or something.

So Robert and Dicksie flipped out on me and hardened their looks and started torturing me worse.  They chained me up, gave me less food or had me throwing up, and electrocuted me more and I knew it was their way of retaliating against me and against whoever was making "the other kid" "feel hungry".  Doctors had said, consistently, year after year,  I would be about 5'7" when I went in for check-ups, before I was being deprived of food and tortured and forced to throw up. I have no way of knowing if it stunted my growth but it's possible.  I know for sure, my son's growth has been deliberately stunted because of what has been done to him.  What is odd is that I remember one time their prediction of my having height bothered one of the Dicksies.  As a kid, I thought, that is really strange--why would she care if I'm tall or not?  And I had been commenting to her, chatting about how I was glad I'd be taller and everything and then when we got home, she gave me something and I threw up.  Then someone came to our house and said it prevented growth or something like that, and that was given to me.  Whatever it was, I was given a dose of it for some time.  It wasn't a one-time thing.  I was given some kind of medication or substance, that was supposedly a growth inhibitor of some kind, for at least 3 months, like an entire summer, and possibly it was a full year.  It was for a long time.  Then, as it turned out, I ended up being about 5'5" but that was after my growth was stunted so I wasn't 5'7".  I know they did something to stunt my growth because the next time I went to the doctor's appointment, the doctor said I had fallen back to lower percentiles and I hadn't changed much from last time which was odd.  I never forgot that because I remembered how excited I had been at the idea of being tall and then what was done to me at my house to stunt my growth and then the evidence was in the next doctor's appointment.  They had literally stunted my development deliberately.  It was a huge thing to me as a kid, that I thought about off and on, thinking "I can't believe they did that to me and why did it matter so much to them?" 

I think that this has been used against my son Oliver, and they decided to channel all of their efforts on torturing and abusing and starving my son, and stealing things from him, so they could carry out another U.S. hate crime and ruin his entire life.

Robert and Dicksie seemed to be torturing me sometimes in an attempt to control what someone else was doing to some other kid somewhere.  It was like I wasn't their kid and was just raised by them, and their real kid was being raised by someone else.

It wasn't just my physical development that they went out of their way to stunt and try to find ways to minimize and under-develop--they were also attacking my organization and cleaning habits and trying to restructure me into being a slob and disorganized, and they were obstructing my scholastics.

I know this one Dicksie was involved in wanting to stunt my growth because of how she acted on the way back from the doctor appointment and then the other person showed up later.  But she wanted to stunt my growth and was 100% involved in that, willingly.  She wasn't acting like a mother who is proud to see their kid growing, she acted like I was a threat.  I don't know if it was so much the idea I was going to be tall, as the idea that I said I was glad about it and she just wanted to attack anything that she thought might make me happy.  I remember the doctor I went to see was not acting happy about it.  He acted like he felt extreme pity for me that I was living with Robert and Dicksie Garrett and when I showed up at under the percentiles, he looked troubled and upset and guilty.  He acknowledged the military had used chemicals to "experiment" on growth stunting on me.  It was a plain and clear admission.

I think when the U.S. has already been "experimenting" with their chemicals and torture so long, they never needed me for their "growth stunting experiment" nor did they need me for fission bomb experiments or anything else.  The fact that the U.S. is perpetuating starvation and mistreatment of my son along with toxic chemicals, is proof and evidence of hate crime by families that want to control me and my son.

The idea that an Italian man in New York was handing Robert Garrett a shoe horn, had to do with my feet (indicators of height) being squished into shoes too tight for me and about my height being stunted.  This man even commented about my height, sneering at me and saying, "She's not going to be tall enough."  By that time, I thought, "Whoa.  These adults are NUTS.  I have adults THAT whacko about how tall I am or not tall I am?  YOU PEOPLE ARE TOTALLY NUTS."

Also, the doctor brought up the experimental stunting drugs after they'd already used them on me.  So I was medicated first, and it looked like hate crime to me, and some kind of weird competition crime, and then after my growth was stunted and they'd already medicated me non-consensually, they tried to come at it from another angle and asked me if I'd agree to let them experiment on me.  Basically, Dicksie knew I knew or had an idea they'd been medicating me with toxic chemicals to stunt my growth.  They did this without my permission and knowing I wanted to be tall.  Then after they had successfully stunted my growth, then they tried to cover up what they'd done to me.  I was a minor, and any consent I gave for them to torture me or harm me was not true consent.  However, since they knew Dicksie and Robert had been consenting to my being tortured, and they realized I was "onto them", they then had me go to the doctor and agree that I would allow them to keep experimenting on me or to take statistics or make a report for "patriotic purposes" to "help science" and "The American People" 

(can I throw up now????)

and they would use the reports for military planning.  So first they targeted me with hate crime, and then they tried to turn it around to sound like I was a kid who said "okay" to having my growth stunting chemicals documented.

I never gave them an "okay" when they were doing this to me for 3 months to an entire year.  Dicksie didn't care about "medical results"--she just didn't want me to be tall for some reason and looked threatened by the idea.  Robert didn't want me to be tall either and he was going over to some Italian mobster-tailor in New York who was smirking and mocking me over how I wasn't "going to be tall enough" like they'd won something.  He wasn't a military man, so what exactly did he think I wasn't going to be "tall enough" for?  He was just glad I had my growth stunted and he had nothing to do with "patriotism".

They forced me and coerced me to say I agreed to reports made, when I was a kid, after they'd already done it.

The U.S., 30 years later, is still SO STUPID they don't know how their fucking "growth stunting chemicals" work?

So they FUCKING use them on my son????

FUCK the United States of America and God Damn every single individual involved in hate crimes against me and my son.

First they kidnapped my son and traumatized him to the point of losing almost half of his weight  when CPS and their fucking FBI and military regime took my son hostage, and then they start bringing him into visits to show me how messed up they making his life because they're so insecure with themselves, they think what will make them feel happier is torturing my son.

Obviously, 30 years later, the U.S. does not need to torture my son with chemicals.  They are guilty of hate crimes.

It wasn't just Dicksie, it was both Bob and Dicksie.  Both of them had some weird problem with my being tall, and also had problems with wanting to interfere with whatever it was they thought I wanted or that I thought would make me happy.

Dicksie and Bob were not the only ones using those chemicals on me.  Locklyn Guzman and Valentine Guzman also used those chemicals on me, and that's the Mexican contribution side of it.  I was sent to go visit for a summer and Locklyn picked up the same thing and carried out what Dicksie was doing to keep me medicated on some chemical and throwing up all the time.  Just having me throw up my food all the time was going to inhibit my growth but I think it was worse than that.  It was a military woman who came to our house with the chemicals to dose me with.  One was military and one was FBI and both of them were women.  Then after they were there and I was already throwing up, Annette Sandberg, who was by then some kind of police officer, came over in her policewoman uniform and it was black.  I think black with some blue.  She made sure to rub in the fact I wasn't going to get as tall as I hoped.  She did not go over with the other 2 women, she showed up after they were there but she knew all about it.   She had her full police uniform on, and her gun on her hip and her hands were next to her gun the entire time I was there in the kitchen where she was.  She stood or walked around, with both of her hands on her hips, and one hand right on the handle of the gun.  She was fully complicit in having me medicated with toxic chemicals to stunt my growth.  She ended up as Chief of Police for the entire state of Washington and then went to D.C. and worked with all ex-FBI in transportation.  She then picked up a new house to live near a shooting range where they torture kids, which is next to Donna Titleman's house, and she got that as soon as the "deal was finalized" with Katie married publicly to William of Wales (who knows who his secret lover is, because I'm sure he has one).  It is one example and maybe the only time I saw Annette Sandberg directly complicit in torture or crimes against me in any way.  Other times she'd show up in her police car or SUV and then threaten arrest or she had me do something to try to frame me and videotaped it, but that was about it, and before she was trying to frame me, she was making sure I was taking toxic chemicals that she knew would cause me to throw up and which were stunting my growth.  She is also responsible for what is being done to my son Oliver.  I am not sure unless I think about it, which woman was military and brought the chemicals.  She was sort of taller and thin, like Leanne who is pharmacist in Coquille, Oregon, or Anne.  The other woman was FBI because it was either Laura Laughlin or Julia Thornton and I'm not sure which because they look a lot alike and both were involved in showing up to jump me and do weird things.  I know her position was mentioned as well, as FBI because brought it up.  I am not sure about money or if anything was exchanged besides medications/chemicals to harm me with.  I know they opened the trunk of the car before leaving and did something.  Now I sort of remember but I'm not sure if this was the same trip they made or not.  They opened the trunk of their car and had a picture of Katie Middleton inside.  While I stood there behind the car, because they forced me to, one of them grabbed my arms behind my back, twisted them and had a hand-cuff hold on me and I think real cuffs, and then pushed me over to bend over the open trunk and pushed my head down in front of Kate Middleton's photo and said "Kneel".  They did that to me, I am almost positive, after dropping off chemicals to stunt my growth and cause me to throw up.  They pushed my head all the way down until it was touching the floor of the trunk of the car.  That was FBI.  I think it was the same time after dropping off chemicals because they didn't show up a lot.  I think then, they thought they were pretty hot stuff to force me to a federal detention center in Knoxville, TN and twist my arms up, strip me naked in front of a two way window and then tell me to kneel as they had me on false arrest when they were guilty themselves of torturing me.  I know Annette Sandberg was involved even if she wasn't involved in that specific act, (it was a sedan, by the way) because she was later involved in opening the hatch to the back of her cop SUV and then trying to frame me.  She also went from being respectful to me to suddenly, like some of the others, almost overnight, feeling they had come into some sense of massive power that enabled them to do whatever they wanted to me, crime or not, and where they had been afraid of touching me before, or doing much, they suddenly lost all fear and decided they were all jumping me.  I mean, seriously disturbed people.  Annette Sandberg also asked me to be a drug dealer and I refused.  They dropped off the chemicals to stunt my growth and I was throwing up all the time and then Annette showed up and said, "You want to make some money?" and I said "Yeah" and this is after a lot of money I had from somewhere was gone because the U.S. government was using it to fund the airfare all over to meet their agents.  They funded everything off of me, and never paid me a dime.  So I was getting tortured worse and had no money left (so I was told but they never let me see my own accounts either) and Annette asked me this.  She told me she needed a drug runner and asked if I would be interested in it.  I said what's that and she said you drop off drug orders with people and give people information about where to pick drugs up.  I said, "No I don't think I want to do that".   When I did the routing for shipments and trucks, it wasn't as a "drug runner"--I was told it was a shipment job and I didn't know what was in the trucks.  I later found out some had drugs and some had guns and I'm not sure what was in all of them. I knew I had a CB and orders, and I followed my orders exactly, not breaking the rules for anyone, not even as a kid with a "parent" trying to coerce me to.  I had to organize them, watch the time, clear everything, check drivers, and I was the only one in charge of releasing a shipment.  I know Homeland Security was involved (border patrol) because they were some of the men who were saying they wanted to go out and get laid by some of the foreigners.

You combine that, with Rani Guzman's jealousy over my son's development compared to her son's as a baby, and you have a family that wants to stunt my son's growth and ruin his life.  Locklyn is extremely possessive over her kids and turns her back on me in a minute if she so much as thinks I split one of their hairs.  She tortured me and she would definitely be involved, along with Rani and the rest of them (they're all government mafia) in harming my son Oliver just to have her grandson "Austin" turn out looking like he was developmentally ahead of my son Oliver.  Rani had my son tortured in her own house and was documenting it.  She did this after we had discussed development and Locklyn and Rani got upset to hear me talking about what Oliver could do when they knew Austin wasn't even talking yet and wasn't even trying to walk.  Not to mention the fact they chose to call him "Austin"???  Like Texas?  That's sort of odd considering I had a lot of torture occur to me by people who live there, like their mafia friends.

I am sure many of his toys are going to Austin and are being stolen from him.

I am also positive Katie Middleton is related to them in some way.  I'm not sure which one of them is the connection but she's related.  I actually had it cross my mind once as a kid as well, not just because of the letters sent from her to our house in Moses Lake, but I always looked at my mother's lips and thought, "She has such thin English lips and they're not like mine at all.  They're like Katies".  Locklyn's are the same and so are Holly's.  I used to think it was possible the relation was on Bob's side as well because he was the one moving back and forth from her house and mine.  I think it was their house (Middletons) .  He used to get back and say, "It's so much quieter over there" and would say, "You know, I'm really getting to where I would just rather stay over there.  There's peace and quiet."  He would say it was nice and calm and he didn't like coming back to "onry" and "the brat" and "all of the bickering".  I think it was Katie's house because he mentioned her name and would get soft in the eye when he said, "She is really a cute little girl".  He was emotionally attached to her like she was a nice sweet smart girl and he preferred to be visiting there than in M.L. with "the brat".

Well it must have been nicer wherever he was part of the time, because probably he wasn't chaining kids up over there the way he was in Moses Lake and that can definitely have an impact on mental health and the idea of "peace and quiet".  Maybe Bob and Dicksie didn't like listening to me rattle the chains around on the bed in my room.

The other people I know have something to do with Middleton are Lynda Carter and Phoenix, AZ people.  Having a group from Phoenix, AZ call Bob and Dicksie to say they were "moving it forward" when my raspberry plants were stolen was really comforting. 

Tuesday, February 25, 2014

Torture While Studying Online and the FBI's Diana

I am still being tortured and targeted with military technology when trying to study online.  They just increased it when I posted this as well.  I am 100% positive it's NASA and Pentagon.  I also noticed some Irish today who are government Irish and I think they are involved in it.  I mean, American-Irish but I'm sure some of their friends as well.  I know they are involved because it was them who showed up by boat one day to the river house, smirking before they saw it was me sitting there and not a parent while there was some kind of technology over the entire house. 

Also, from the level of torture against me after I took the IVF, my nails have changed color again.  I haven't been wearing nail polish--they are two toned bright red/pink and then lighter half of them pale, which is an indicator of heart problems and it's only occurred when the U.S. has tortured me by burning me to my heart or affecting my heart at extreme levels. 

Why would the U.S. specifically be targeting my heart?  No one in my family except for one relative has a history of heart problem.  That's one out of dozens and hundreds.  I also never had any problems with my heart except for when I was young and it resolved.  I had zero heart problems until 2009 after the U.S. military did a surgery on me in Maryland, and why exactly would they be so malicious as to want to specifically target my heart?

It's like someone thinks I had something to do with Princess Diana's heart problem (if she really had one, if she's not actually alive).  I had nothing to do with her.  I didn't know anyone who even talked about her and from the time I was about 13, I never saw her again and never heard anyone speak of her.  I didn't watch the news or have a t.v. for years by choice, and I followed nothing about her.  I didn't even remember I had known her because I never thought about her or watched her.  The only thing I ever heard was that she and mother Theresa died and I found out at work because people were talking about it.  No one else mentioned a thing.  I remember some looking for a reaction but I had none.  I felt sorry about mother Theresa and didn't even remember I had met both of them.  I was just living in the present and not ever thinking about the past.

So believe me, I had zero to do with her.  I didn't see anything to do with her again until I worked for Susanne from Hong Kong and she had a picturebook of Diana and even then I didn't remember knowing or working for her.  I just thought, "Wow.  She must really have a thing for Diana."

The only other group that ever brought up ANYTHING to do with my heart was Raul Bujanda and FBI and cops.  It is so unlikely that anyone would target me over Diana and it is not impossible the FBI had military target me and use a stent of some kind to torture me from 2009-on because Raul and Alvaro and FBI were all connected and had performed an earlier illegal surgery and tortured me medically on a medical table.  This is why the FBI and Alvaro colluded together to have me cut my hair, because the FBI was guilty of defaming me as being a drug user and using that for an excuse to steal my son when they knew it was a lie and I could prove it with my hair.  The FBI didn't want any form of evidence that would suggest they were involved in lying about me, torturing me, framing me, kidnapping my son, or making false reports.

I am positive it was Alvaro Pardo with the FBI and Bujanda because he wasn't always wearing the surgical mask.  Also, when he took me to a hospital to get my medical records, at one place they had some guy who looked like him walk past in medical attire with a blue surgical mask on and all these people were watching me and smirking.  People know what Pardo and the FBI did to me.

I know that when he was torturing me and affixing things to me and doing some horrific surgery, with no anaesthesia, he was focused on what he did and then later, he leaned over me and said to look at him and stared into my eyes with his mask on and then jerked back with a sudden jolt.  I thought he looked like he'd seen a ghost.

He's an FBI psychic asshole (because there is no other reason he'd look into my eyes and then react that way if he wasn't trying to 'read' me)  and he held me hostage, would beat and punch my son in a minute, and tortured me on a medical table with Bujanda and other FBI there and Diana Spencer around (only briefly in the room) and I thought they maybe had an affair together (Diana and Alvaro).  Diana and Alvaro seemed to be a couple in some way at that point.  I also know she once told me she had a Colombian lover.  So that would be a long-time lover, but as far as I know, it was just when she went to Colombia or something.

The FBI either wanted him near me to cut my hair to erase their guilt in lying about me with cops and doctors, which they did, and/or if Diana is still alive in hiding by FBI, she wanted Alvaro to maybe get a quick green card and be able to visit her and sleep with her whenever he could and stay in the U.S. 

The U.S. doesn't need a green card for him.  They come up with false birth certificates, like for Barak Obama, all the time, and they would be able to give him a green card or pass at any time.  Bujanda is the one who had the flaming heart of Jesus in his car and the FBI has gone off of that. 
Diana was already working for FBI to be so involved with them.  I saw her with FBI when Alvaro was doing a surgical torture of me and they were assuring Diana now I could be 'tracked' wherever I went.  They were also saying I could be tortured or targeted and they handed her a device and said, 'press this' and it caused torture to occur to me.  The FBI was instructing her in how to facilitate remote torture.

What was odd, was this was some kind of punishment they decided to come up with for me, when I had tried to report torture of William "the baby".  They went from some kind of device that caused seizures from a distance to any kid without implants, to specifically targeting me to be implanted to facilitate remote torture.

Diana Spencer flirted with Alvaro so much I knew she had something going on with him.  He lied about his age to me.  He said he was my age and he's older.  The other person she flirted with there was Louis Freeh.  Who knows where William got his name Louis from.  Maybe she'd had an off-on affair with Louis Freeh as well.  Anything is possible.  She didn't flirt with Raul Bujanda.  So she was right there when FBI tortured me and did a surgery on me without painkillers.  They had painkillers there and they chose not to use them, wanting me awake and able to feel all of the pain.  It's possible, I guess, that someone told others I was under a drug that kept me awake but made it impossible for me to remember anything.  They had drugs like that, so it's possible.  I think it's possibly why Alvaro would have a jerk-back reaction as he did, if he was checking to see if my eyes were dilated or not and they were not the way they should be if I was under drugs.

Not drugging me as I was supposed to be drugged would be a reason for someone like Stacey Stubblefield, whose husband is a state cop, to torture me in childbirth by lying about giving me an epidural and making sure I didn't have one and could feel all of the pain.  Why would Stacey do this?  Well, apparently Alvaro Pardo and the FBI know a lot of people and the story got around to some that I was not drugged.

When Alvaro was operating on me he was looking down at me with a firm look of sheer determined hatred.  It was another person (not a relative) who decided not to drug me and told me to pretend I was drugged or don't say anything.  He went through all the motions of drugging me with an IV and everything so everyone thought I was drugged.  Instead, I saw who was physically torturing me while I was alive and it was FBI.  Then to see Diana Spencer there, working 100% with FBI, was another thing.  It is very possible she and Louis Freeh were sexually a couple.  And obviously, since Raul and Alvaro knew each other, it means they had a part in the same drug trafficking Barak Obama did.

They tortured me there prior to taking me to FBI offices later in Portland and Seattle and electrocuting me in full view of several, inside FBI offices.

I am pretty sure I was told to keep my eyes open and that it was a trance kind of drug.  If I had them closed, I peeked enough to see who was there and what they were doing.  The pain was excruciating and they bragged out loud about how they didn't need to waste painkillers on me because I wouldn't know the difference anyway. 

Which is really hilarious when the FBI was later attempting to accuse me of illegal drug use, when they were the ones trying to torture me by refusing to use painkillers or drugs that would alleviate the stress on my body from torture they had directed against me when I was a kid.  The FBI's crimes against me are pretty serious which is motive for their lies about me and kidnapping my son and coordinating cops they worked with and lawyers, to lie to steal my son from me.

Some of the Irish-Americans didn't want me to think it was FBI because a bunch of them were involved, and there was a jackpot between FBI and Ireland and Middletons.

These are also strong motives for the FBI to hide Diana in a witness protection program.  She was working with them and I believe she was sexually involved with FBI.

She was part of a surgery against me with FBI there; she took a bunch of files about me to FBI and tried to blame me for things; she was setting me up to create false evidence that made me look like a pedophile to her sons and like I'd punched her (which resulted in sodomy against me and constant punching of me in the stomach); and I am not positive but she may have been at FBI offices when I was being electrocuted there and it was a form of electrocution she had also used on me in the UK.

That's in addition to going to my house and to other sites. 

I know for a fact that it is impossible that Katie Middleton is where she is today without Robert and Dicksies help.  It is also impossible that my life would have turned out this way if it were not for Robert and Dicksie.  They trafficked me, raped me, had others rape me, tortured me, exchanged me with strangers, drugged me...secretly videotaped me, send videos of me to people, sent photos of me to people, worked with the military porn industry of kid porn, paid off people in huge bribes, lied about me for the FBI, colluded to have my son kidnapped from me, tried to kill me, isolated me so I had no friends outside of their government circle, targeted me to get hurt, wanted to degrade me into looking like a hooker, ...It was bad and then it got a little better for me as a kid and then all of sudden, overnight almost, I became a full-time victim again.

I saw Alvaro in more than one setting.  I saw him operating on me with hatred; I saw him in Colombia; I saw him in Wenatchee during a face-off over drugs and mention of Sterling (Joy, who was some kind of commando); and I saw someone who looked like him in the Middle East.

Sunday, February 23, 2014

UPDATED: Yulia Tymoshenko (Works for MI5) and William's "Call for Destruction of Ivory"

It would be interesting to see her in Ukraine politics, given the fact she works for MI5.  I know Yulia Tymoshenko works for MI5 because I saw her at their offices all the time in London when I was a kid and everyone at MI5 knows she's MI5.

Mike Middleton worked with her and Robert Garrett jr. knows she works for MI5.  She is a Middleton supporter and is an MI5 employee and both Robert Garrett jr. and Mike Middleton were at the MI5 offices when they tried to accuse me of snooping.  She was in and out of MI5 all the time and took files and brought in files and was a regular employee there.

I am very glad for her and her nice looking daughter that she got out of prison or detention.  I also think she's very feminine and a nice face for politics.  However, she works for MI5 so if Ukraine wants MI5 running their country,  vote for her.

I also happened to see a title line for William of Wales calling for the "destruction of ivory" last week.  I really don't understand that logic.  Why not destroy all paintings with lead paint too?  It's one thing to not perpetuate a practice but I can't see the good in destroying works of art just because they are no longer "pc" (politically correct).  I would never make that kind of call.  Why not get rid of all of Buckingham's leather furniture too?  And all bear hides?  and animal wraps and furs? 

This is why I babysat him.

I don't know which baby it was either, because it was maybe him or maybe it was Mike Tanzer, and I'm not sure, but when one of them was a newborn baby their bassinet was next to my bed and I was the one the nursemaid brought a warm bottle to, and I fed them in my bed.  It wasn't the mother who gave the baby the bottle, and it wasn't the mother who got up early and warmed the bottle because it was a maid.  I was so tired I would take the baby out of the bassinet and put him in my bed with me and then lie next to him or hold him and give him the bottle.  I didn't have to get out of bed to prepare it, but I was the one who stayed awake to feed him.  That's a true story.  Then later, instead of the maid showing up I was surprised to one day find the father there with the bottle.  I wasn't sure why he was bringing the bottle and not too long after that, I was given a different task and he wasn't sleeping by my bed every night.  No one else was in our room--just us.  If it was William, and it may have been, I didn't see him again until later when I was sleeping in Diana's bed and then he was brought in to us but he never stayed in the room and I thought he would have been happier if he hadn't been sent back to his crib who-knows-where. 

Diana once asked my opinion about what some were advising which was destruction of ivory and I gave my opinion about why not.

Anyway, Diana Spencer later, after trying to set me up to look like I'd sexually assaulted her son or something (not just her idea but others were involved) took what she said was my "file" and it had all of this personal information about me in it and walked it to the FBI offices in the U.S.  The U.S. FBI was torturing me and raping me after she did this because whatever it was incited hatred against me.  I have only a couple of theories and one is that either she was actually a pretty bad person, who used me and then wanted me tortured; or, she was doubling.  If she was doubling and for some reason did all these bad things and witnessed all these activities against me and then was wanting to speak up for me, that would be reason for someone to kill her.  However, I'm not going to say that's something she thought about doing and I can only go by what I know and experienced.

Another thing was when I saw her at CIA offices (not saying she worked there but she was there one time), the CIA had asked me questions about royals (it was after they'd hired me) and I wasn't giving out much detail or information.  I really did keep my mouth shut except to say someone had been stealing from me and I wasn't sure who or why, and when they asked about Diana I did say a couple of small things but nothing bad, embarrassing or scandalous or betrayer-like.  I said something like I was married to Charles first and I knew Diana, and that was about it.  It was like 2-3 sentences total and no more.  Then, however, I thought it was strange because the CIA opened the door to have me face-to-face with Diana.  I thought, "So the CIA positioned Diana to be at the door as they questioned me about her???"  I had thought, "Well thank goodness I didn't say very much" but still, I knew they had been trying to ruin me.

However they could, they've tried.

I also didn't know if she was standing there looking at me with wide eyes, sort of quiet and alert and maybe afraid but wide-eyed, because she was just visiting and the CIA was trying to trap me to gossip about her and then get in trouble, or if she was working for the CIA and both crossed my mind. I figured she was just there because she was visiting.  When she went to FBI offices, however, I had thought we were going there as friends for some reason and then I realized she must have taken something to them in a file about me to get me tortured or something.  It was around the time she was getting mad about Charles and had offered summers to me, but also, she'd helped set me up to sound like a devious kid who did something to her son and who punched her in the stomach, you know...why???

Maybe if she wanted to take it all to the FBI and then turn against the FBI, that would be acting as a double but I can't see how if she actually cared about my welfare she would try to endanger me and be involved in the things she was involved in against me and then suddenly have an about-face.  It's maybe possible.  I tend to think she is alive and got witness protection.

I also remember, not from her accident in France, but some kind of accident where I saw a woman take out one of her earrings and she reached forward and put it on the dash or into a compartment in the dash.  There are no photos like this from the Paris accident.  So it was some other accident I was part of where I saw the woman do this.  I was sitting next to her.  My field of vision (actual, not psychic) was of sitting to her right.  She was on my left and I was to the right.  She leaned forward and put an earring forward and it was with a sudden movement and with her right hand and arm.  I don't remember anything else, just those circumstances and I am not sure who the woman was.  It looked like Diana one of the times and I don't know why she'd do that, and then what I remember is several other women (I think) repeated and did the same thing.  This is aside from having some women burning me with their earrings.  This was more of a demonstration of putting an earring onto the dash of the front of a car for some reason.  Where? I  can't be sure.  Where a pull-out box was for the ash tray?  where the radio was for the car?  Where there was an open space like a shelf?  I think it was close to the radio.  I don't think any of them ever told me why they did this. 

I really think the odds are that Diana is not dead and she is alive in the U.S. and working for the U.S. and since the UK knows about some of the work, they've supported it.  She was definitely a "spy" in every sense of the word.  It's one thing for a kid to snoop around corners and another for a grown woman to be delivering secret files to another country with the intent to have harm done.  I think what it came down to was her concern about her son's "standing".
I also think William of Wales' "timing" of calling for a "destruction of ivory" last week, which was right before the U.S. assaulted and targeted me with technology to lose a pregnancy, is odd.  For one thing, William and others in the U.S. already knew that in the past when Diana brought it up she also used it to allude to babies. At least to me she did.  So where he is then making a public statement to "call for the destruction of ivory" when "Cameo's" are made of ivory (typically), right after I purchased IVF and had used it, is strange timing.  It is further strange because a Katie Middleton supporter who is also Barak Obama's ex-lover and hooker and a spy for Middletons, passed me on the sidewalk and having no other comment to me at all, stared me in the eye outside and said "NOW".    After she said this, I went home and was assaulted by military technology at extreme levels to my stomach and I'm sure I was pregnant.  So to have the U.S. military unleashing massive amounts of torture and technology aimed at my stomach and pelvis, in addition to Leanne making some kind of "order" or "command" outside to say loudly at me "NOW" (right after I had bought calcium because the local doctor here said be sure to have calcium for a baby), and having this after Prince William, who made England's greatest mistake ever of marrying Katie Middleton calls for the "destruction of ivory" with supporters saying "It's good they can destroy their own"...I think it sounds like a planned hit against me to prevent or abort my IVF from resulting in a pregnancy.

Middleton would do it and so would the U.S. because the U.S. Army funded that wench.

It's not a stretch of the imagination.  I saw, myself, and witnessed, Leanne talking to Katie Middleton when Katie was a little girl and Mike Middleton brought her over to the drug trafficking operation.  She was gushing over the Middletons.  She was also giving prescriptions to the Sterling-Tancer family whenever they wanted drugs or sedatives and tranquilizers.  What I saw, in complete detail, with Leanne and Katie Middleton, was that after I already knew she was hooking for Barak Obama, and after I'd already caught her in a room making Dictaphone documentations about people (reports), and after I'd given her a thumbs down and she knew it, she went over to a car Middletons were standing next to and started talking to Katie like they already knew each other, and then she was gushing over Mike and Carol, seriously gushing, the same way the Ericksons did with Carol and Scanlon did with Carol, like she was some kind of celebrity already, and then Leanne made a point to look back at me and glare at me and wanted to be sure that I saw her with Katie, giving her compliments and acting like she was one of her babysitters and fans.  It was her way of getting back at me for my saying I thought there was something devious and wrong with her.

Was I right?  Or WAS I RIGHT.
I'm not always right, but as a kid, I was pretty darn close, which is why they tortured and electrocuted me because they didn't like the fact I could see through their crap.

Let's see.  I am pretty sure I can tell you what she was saying on the Dictaphone too, along with what Anne Crane was saying.  Both Leanne and Anne Crane knew Katie Middleton, by-the-way.  The U.S. brought in Anne Crane to be side-stepping over Leanne as a cover because she was the toasted hostess.  Leanne and Barak Obama, aside from going into private rooms together all the time, constantly were sitting next to each other and had their heads together close, and were always looking around, and whispering.  I mean, I never saw any pair look and act so "plotting".  They looked like they were cooking up schemes for decades to come.  All they did was exchange psychic intel together and make plots and plans about how to ruin my life and murder people in their way, and how to promote this girl Katie mostly for no other reason than they hated me so much they thought it would be a way to "get to me".

She probably wouldn't even be in the picture at all, had I never said I thought she wasn't very smart and was nothing extraordinary.  Part of her funding was just with the idea of "Well if that's what would make Cameo pissed off or show her up the most, LETS DO IT." 

She's nothing.  She's like a child's plaything.  I think it's hilarious she's trying to be a mother when she's not even the mother-type at all.  Her own mother tortures kids and babies and I was one of her victims.  She was shoving things up into my rectum and vagina when I was a baby and then passing me around to other spies and then electrocuting and ultrasounding me.  Not exactly a "mother" type.  Some of the objects she was shoving into my vagina and rectum included microfilm.  Real nice lady.  She was later, when I was older as a toddler, inserting light bulbs into my rectum and then blasting them inside of me.  I mean, seriously...who does that kind of thing except the most evil of the evil?  then her brother goes out and gets a tattoo with different colored "bubbles" bursting when really, it's a tribute to his sister exploding multi-colored Christmas light bulbs inside of my anus.  Seriously,  I am not lying.  THAT was her "idea" of a "rainbow".

Also, this one woman contacted me right before I was getting the IVF, the same time she did last time and she's a government employee.  She was trying to dissuade me from becoming pregnant myself by suggesting I could be a surrogate for her and it was just a delay tactic and attempt to get information about how I felt after the U.S. military blasted my head for a week with extreme laser and headache resulting to my head, for an entire week after I was looking up selections on IVF.  She contacted me prior to Katie Middleton getting pregnant herself with the first public baby.

I told her in my correspondence with her that yeah, I'd do a surrogacy but I might have a baby too and whichever one happened first so if she wasn't going ahead with it, I was going forward with my plans, and I wrote, "Whichever one is first so if you want to beat me to it let me know."  When she backed out again I said don't contact me again and target me when you're not serious.

So then the U.S. targeted me to my stomach after I got the IVF and they lasered me to the point that I had 3 circle dots over the size of a quarter on my lower stomach.  Leanne works on 3 E 1st and it was on 3 E 1st she gave some kind of order or command to someone to target me hard enough to abort any possible pregnancy.

So what's their game?  Katie is first?  They're going to keep aborting all of my unborn babies because they're so fucked up they want Katie inbreds? Anything coming from her is going to be a disaster and honestly, when so many criminals have made her some kind of pinnacle of their success at crime and torture of others, she doesn't deserve to have any children, ever.  She is also someone who actually, if she got what she deserved, and she never has because she's been spoiled and had everything handed to her, her entire life, she'd be in prison with a life sentence.  Flashing her ass around to seem "more common and human" and to get sympathy, is nothing but a strategy to her.  Obviously, her flashed ass is not why I think she would be in prison for life if she got what she deserved.  She is as bad as her parents.

Her parents did not just put microfilm into my vagina or lightbulbs in my rear end.  One of the times someone had a chemical used for explosives in liquid form in bottles or containers and they were using me to traffick those kinds of substances, never caring if they leaked and I was exposed to toxic waste.  It wasn't heroin or liquid drugs, though I am sure someone occasionally shoved that inside of me too, because I remember some of it.  They were trafficking shit like plutonium and using me to carry it around for them, in addition to their microfilm from their fucking Spy Games.  One time, I'm not saying it was plutonium this time, but one time, they did not secure it well enough or something and they were checking to see if it had leaked and then flushing me out so they could keep their packing dog looking good.

FUCK YOU MIDDLETON and God damn your children.
They were taking me to secret hospitals and I was literally in a hospital room a couple of times when they thought they had "an accident".

Carol Middleton's catch phrase of "waste of space" is an inside joke about how they used my vagina and anus to insert objects into.  She used to check and say "We can get more in here" and made comments about how there was room for more and it was a "waste of space".  She was cold, calculating, and cruel.  They were passing me between Robert and Dicksie Garrett and Joy Sterling and Forrest Tancer.

When Barak Obama's "step-father" Soetero assaulted me with a bunch of people from this group around, his comments, while stretching out my vagina with an instrument, were "We're making MORE ROOM."   So that's another of Middleton's consorts--Barak's fuckers, who abused me and then they're going around lying about me and whining saying I "killed Obama's dad" when I did nothing to him.

Carol used to "receive" me from one group of people, and get me into her house, look into my vagina and say things about "what a waste of space".

Fuck you BITCH.  May God curse you, your family and your future progeny from another who is biologically related to you.  I hope everything you did to me returns onto the heads of your children and eats at their bone marrow.  You lying, fucking child molestors and rapists who try to promote yourselves as normal decent English people.  The other woman who constantly said my vagina was a "waste of space" was Joy Fucking Sterling.  FUCK YOU.  I remember you and your words bitch and it's why you colluded to try to murder me and pay off all of these people.

Another woman I remember inserting objects and things into my vagina was Locklyn Guzman.  Locklyn also called me, to my face, "a waste of space".  "OH, what a WASTE of space" she'd say, like Carol, but for her, it was drugs.  She used me to insert quantities of cocaine and other compressed items.  I believe she also put money inside of my vagina into small containers.  She and Valentin did this to me.  Another woman and man, obviously, who were involved were Robert and Dicksie Garrett and of course they knew because I was in their custody and they were passing me back and forth that way.

So, like I really want my son Oliver raised by those government assholes.

It wasn't just like a couple of drug involved persons used me a "mule" to transport a few drugs.  It was fucking UK assholes who were involved in trafficking me with the U.S. fucking Army and damaging me to "make room" for their rolls of fucking spy microfilm and liquid toxic chemicals.  I wrote "plutonium" because that is one chemical I remember they mentioned however it was whatever the rarest one is that is hardest to get is what they were putting inside of me.  It was rare enough that the U.S. military didn't even have a lot of access to it because they were involved in it.  They endangered my life since I was a baby and to reward them for cruel and unusual torture of me, the U.S. made sure Katie Middleton had money, got to keep her kids, and got positions for work when all they did was try to destroy my life since I was a baby.

She's a U.S. government bitch.  Her family has been sending microfilm to the U.S. fucking Army and FBI.


Really.  I have the worst shit on you bitches.  You child molesting, child destroying, torturers, jealous, conniving, sadistic, sick, cruel, greedy-greedy-greedy bitches.

You are the ultimates in what every baby is afraid of.  Are you shoving microfilm into little "Prince George's" ass?  How about explosives?    How many lightbulbs were exploded inside of Katie Middleton's ass, or does she just think it's funny to flash her ass instead.  You certaintly had kids around for shoving objects into vaginas and asses, but you chose ME.

How lucky I've been to be controlled by bitches as a baby.  Yeah, there were "big plans" for me, I can see that.   Meanwhile, men are putting tattoos on their bodies to celebrate destroying my life from Gary with his lightbulbs bursting tattoo to Chris Dabney with his Rock and Roll tattoo after I was raped by a group of kids and teens.

You're going down.  For one thing, I'm not the only one who knows what you did to me and to my son Oliver.

Not everyone likes the idea of Middletons being so "tight" with the U.S. Army.

How funny it must have been to all of you to have Alvaro Pardo walking around with a roll of architecture paper around me, knowing how you were shoving rolls of microfilm, 1-2 rolls, inside of my vagina when I was a baby.  Now that's classy.

As for other objects, I never heard of anything else.  I saw some horrendous movie that I hated which tried to skew things and portrayed me wrongly and it was some kind of Obama-Katie tribute and then had a black woman finding a diamond and stealing it and then looking in a diaper as if she found something there. 

I don't know about diamonds except for one when I was much older and it was given to me, not stolen and I didn't steal it either.  As for other objects, all of it was the FUCKING UNITED STATES HOS and JOES of AMERICA.  And they were using UK and Canadian people to torture me as well and to pass their spy secrets between.

Does this make the U.S. my "friend"?  Which country was I a citizen of when they were destroying my body and tearing out my anus and vagina to insert microfilm and liquid explosives?

The U.S. even made fun of me as a kid, calling me the Panama Canal while they tortured me.  Some of their "problems" that they ran into, was when they jammed so many things inside of my vagina and rectum, they had to take me to a hospital to have the objects removed because they were STUCK.

I hope when this nation falls, someone remembers I said it's going down.

The U.S. did not see me in their hospital surgery rooms just once or twice.  They were constantly jamming things into me that got stuck, and sometimes they wanted to be the receiving end instead of anyone else.  They also had a leak once when it was some kind of fluid or thought so.  They all talked about me like I wasn't a human being, just an object.  One time Joy and Forrest stood there by my bed with their arms crossed, waiting to see what the doctors took out and that was when I was slightly older as a toddler or young kid.  Everything the Middletons sent over was going to U.S. Army.  It was going to other groups too, that worked together, but it was military that was in the hospital when they were extracting objects from me.  Locklyn Guzman sent money over to Katie Middleton one day..

She told me to my face, when I was just a toddler, that it was my money and it was going to Katie and then she put it in my diaper and something inside of my vagina and I was shipped off to the Middletons who took a huge amount of money.  She was saying things to me like, "What are YOU going to do with money Cameo?  You don't really need money, do you?" and then when someone asked her, "Lockyn, what are you doing??" (I think it was Valentine) she snapped back she was sending it to Katie and don't interfere.  There was a man who thought she was a real witch.  She was taking some kind of money that had been given to me in an inheritance or will of some kind and instead of putting it in a bank account or trust for me, she was sending the entire load over to Katie Middleton.  I say "diaper" because she forced me to put on a diaper even though I was an older kid by then.  I didn't want to wear a diaper but I was forced to and that is how one sum of money was sent to Katie after Katie was born, when I was older, like 7 or 8 or so.  Aside from that, when I was  a baby, it was other things.  Locklyn also put beads into my diaper for her.  It was a long string of red beads.  Someone was calling Locklyn "Jenny" sometimes for some reason.  I don't remember why anymore.  She got mad at me one day but I don't know why and then that's when she decided to send money to Katie.  Dicksie did the same thing one time and a Robert said "What are you doing?" and it was a Dicksie who said "I'm sending it to Katie."  Both Locklyn and a Dicksie used me and took a bunch of money that belonged to me and sent the entire load over to Katie.  Locklyn included a red bead necklace and Dicksie included something else.  Holly Avila used her house to let men assault me but I don't remember her packaging me up to have things shipped to Kate Middleton.  She could have done it though and I just don't remember.  I think they had Holly, or Holly's part was sending a doll to Katie that was mine.

Some of the things they used me for when they trafficked me was routes, spy information, maps on microfilm (taken by cameras), and a bunch of things military would use for strategy and war.  One of the "war plans" or strategies they were making involved literally taking over the Panama Canal and who was involved in the whole Panama Canal matter.  That was only ONE of many plots and spy things they were doing with me.

They've all used me and none of them have ever paid me what I deserved for what they did to me and then my son.

I don't think I am related to them. It is possible I am related to someone closely connected as a relative, or that I was just stolen and swapped somewhere because from the very first, they didn't treat me like a member of the family--they were harming me.

Robert Garrett used to taunt me even when I was an older baby, not just with torture or use or sexual things but he would psychologically try to ruin me or make me mad.  His entire theme was provoking me.  He was vicious, mean, and jealous of me even when I was a baby.  He acted like I had one over on him when I was only one year old.  For example, one time, he got a Christmas bow and stuck it to my pants.  They were diaper cover ups and he put the bow on my bottom.  So that was no big deal but then he started harassing me and making fun of me, saying you think you're so special don't you, you little brat.  I mean, I was one? and he was harassing me like that, just seething hatred and animosity and even though I was a baby I knew he was making fun of me and harassing me.  So then he was sticking it on my forehead so I couldn't see and I would take it off and he'd still put it back on my forehead to where I couldn't see again and I kept taking it off and he kept putting it back on and making fun of me.  So then I took it off, stared at him, threw it on the ground, stamped my foot and said, "NO!" and he flew into a rage, ran after me and I was running and he was shouting, "You'd better RUN you little BRAT." and "WHERE DO YOU THINK YOU'RE GOING?" and then picked me up and beat me.

He accused me of thinking I was "special" and I don't think he'd act like that if I was his own kid.  I remember exactly how I looked at him, not crying, and completely defiant and I stared him in the eye and said "NO!" and he couldn't handle it.

When he found out this had provoked me or bothered me, he kept doing it later, at different times, just to specifically harass me and he used to make comments, with the bow on my rear end, about how that would be someone's Christmas present.  By rear end.  He taunted me saying, "You're a star!" when it was stuck on my forehead and then said, "You can't see anything can you?" One time, someone who was there said, "Leave her alone".
On targeting my pregnancy, which I do believe was a pregnancy, I think some people knew William of Wales and some others were going to attempt to send a message to see if someone would abort my child.

I think the public statement about destruction of ivory was for that reason and I also think something someone suggested to me, about an impending hit against me was another indication.

Then today I walked downtown, and there were many workers in this town who went out of their way to smirk at me and/or make comments about lost pregnancy to me, or made indications without saying anything and doing something instead. 

The U.S. spent over 5 days targeting me with seizures every single night at around 3 a.m. in the morning, approximately 3 days or so after I had the IVF.  It didn't have anything to do with anything I was eating.  They were triggering them by starting some kind of vibration and torture to the stent in my heart, which UK knows about because Alvaro Pardo is on their payroll.  I know this is what they used to trigger the seizures because after I was woken up several nights and couldn't determine the cause, it was done to me while I was taking a nap but not asleep and I felt it.  It was the only thing occurring to my body which was preceding a sense of nausea and seizure so that is how I know.  It had nothing to do with what I was eating, nothing to do with targeting spots on my head, and they were instead directly utilizing the metal and implants they put near my ribcage and under my sternum.  How would that trigger seizures?  I don't know but I'm sure heart people and those who deal with the nervous system know.

So fuck the U.S. and fuck the UK too.  I never had an implant or stent to my heart prior to surgery in Maryland with Alvaro attending and Barak's friend.  I know Barak is involved.

I also know Alvaro is a criminal medical practitioner and the FBI lied to me and set me up with someone who tortured me in the past.  He didn't tell me he was FBI until later, or that he worked with them, and intentionally and deliberately deceived me and committed fraud when he was guilty of serious medical crimes against me.

I know Barak is involved in a number of things, including that.  Out of all the people in the entire world, Barak Obama had an obsession over me.  He was obsessed and is still obsessed and has used his position to torture me.  The other person who tortured me with military under his administration was George Bush jr. the term I did not vote for him.  I think my not voting suddenly scared him and his Dad into thinking possibly I was remembering things they did to me as a kid.  I didn't have much of a problem the first term.  The second one, I did.  I think it was based on fear of "what did she remember and why didn't she vote for me this time?"

After I had said I though George Bush sr was maybe kind of a "wimp", and noticed how he was always using his pointer finger for everything, he suddenly organized a gang to show how "non-wimpy" he was.  To him, being a man was having a little girl sodomized.  What was inspiring these hate crimes, was not sudden crimes by me or something I did.  It was hate crime against women who some men felt threatened by or whose egos were bruised.  What kind of a person organizes gang sodomy against a girl just because she says "I think he's kind of wimpy?"  I didn't say it to his face.  Robert Garrett jr. asked me what I thought of him and that's what I said and people reported it back to him.  So all of a sudden, he wanted to show everyone he wasn't a wimp by organizing an attack.  That's better.  ??  It wasn't just him but when I said this, Robert looked at me and cringed and said "noooo" like "oh nooo, you're in for it now".  They went to the Supreme Court first and made sure they would have his back and cover for the others so I could never prosecute them.  You see, after I was asked about Bush sr., I was later meeting Flint, who everyone knew was in a lawsuit that was going to end up at the Supreme Court.  What perfect timing.  It was where the Justices gave their "go ahead" and timeframe for how they had to assault me.

Obviously when the Supreme Court is paving the way for child gang rape, there is no hope for the U.S.  They told Robert they had "8 hours" to do it. when Reagan was going to go in for a surgery.  I think they picked "8 hours" because it was close enough to the old move "8 1/2 minutes" about the guy in the rodeo and the older one that prefaces it.  So the U.S. has been so malicious and hateful over me, they not only went to the Supreme Court to clear their way for them, they were also getting "bastions of trust" like FBI to torture me in their offices to show everyone how yeah, go ahead and rape Cameo and we'll stand behind you because we just tortured her here to show you we'll stand with you.

So I was born to have government documents rammed up my anus and into my vagina as a baby and then they wanted to lie about, foment hatred, and start ramming their penises, sticks, and other objects into me.  And it's Obama's family and friends who tortured ME, but everyone is supposed to think I "killed his Dad" and then he takes this idea to the presidency and abuses authority so he can focus on his obsession:  Harming me and my son.

While the U.S. and UK Middletons were ramming documents and microfilm up my anus and vagina as a baby, they thought it would be nice to give lots of money to some kids while they made promises about how they would make sure I never had work or a career anywhere.

It gets difficult to blame a baby for government crimes.  They wait until you're at least age 8 to start trying to frame you because they're all so guilty they'll burn before they ever make it to Hell.  They think it's fun to burn me now with technology and to torture me, but they've tortured me my entire life.  ENTIRE life.  So when the tables turn and I pray to God they do, they'll be burning, not me.

As for Alvaro Pardo, he severely tortured me when I was younger and it was with Barak's friends present.  Barak Obama knows Alvaro personally.  He and Larry Brice or the UK black guy and Alvaro and a few others were around and had me in a hospital room to torture me and I almost died.  Alvaro was cold, methodical, and cruel.  He had zero compassion for a little girl and no one there did.  He kept a face mask, a surgical mask on the lower half of his face for most of it.  Then he was interchanging with Louis Freeh.  Yep.

YEP YEP YEP.  Louis Freeh is correct.  Both Alvaro and Louis Freeh wore surgical masks at different points of torturing me.  They not only tortured me surgically there, Alvaro beat me with his fists.  Alvaro plus Louis Freeh pretty much makes it an FBI torture gig and then the FBI was wanting ME to marry HIM?

When I was electrocuted while standing on a grate in some kind of KY jelly type of slime, with electrodes on the tops of my feet and wires around my ankles that led to machines, I heard the name "Freeh" and I think possibly Dr. Stuart Freeh or Butler was involved.  However, when I was older, like a kid but just a slightly older elementary school kid, Louis Freeh and Alvaro Pardo worked together with Barak and friends to torture me.  A woman who was there was Diana Spencer and she was also wearing a surgical mask.  I knew she, Alvaro, and Louis Freeh all knew each other. I also remember Raul Bujanda and *possibly* Garza there.

They almost killed me.

They were inflicting extreme and severe medical torture on me and then a few feet from my hospital bed they were interrogating some man and having him know I was being tortured at the same time. 

So when Louis Freeh is suddenly picking up an Italian "citizenship" you can be sure it's "just in case" someone tries to prosecute him or goes after him and he needs to take a quick boat to Italy and hide out.